
 

Parrocchia di
SAN DOMENICO
in LEGNANO  

 
Data: 26 marzo 2015 

 
verbale n.5 
 
CONSIGLIO PASTORALE PARROCCHIALE  
 
Sono presenti tutti i consiglieri eletti e nominati con 
l’eccezione dei signori: Diacono Charles, Borsa Gianni, 
Benetti Gaia,  Santambrogio Fabio, Barone Ennio, Giannini 
Filippo, Colombo Raffaella, Ciceri Paolo, Milesi Simona. 
(assenti giustificati) 

 
Presiede la riunione don Marco Lodovici 
Segretaria: Maria Grazia Bocchese 
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Il consiglio approva unanimemente il verbale n.4, quello cioè della seduta precedente.  

 

2) Via Crucis del venerdì Santo 

      La via Crucis, che avrà come tema “ Le 7 parole di Gesù sulla croce” è già stata 
preparata dai gruppi liturgici delle due parrocchie; spetterà poi ai singoli gruppi 
animarne le varie tappe. In caso di pioggia si svolgerà tutto in S. Domenico.  

parrocchia san domenico 
corso garibaldi, 92 
20025 Legnano 
tel./ fax. 0331 54 24 30 
 

 



 

 
3) 4) 5) Mese di maggio, missione mariana, temi del rosario 

      Il 3 maggio inizierà la missione mariana con l’arrivo cioè della Madonna Pellegrina che 
sosterà nella nostra città per una settimana, periodo nel quale non ci saranno i 
consueti rosari. In S.Domenico verrà accolta Venerdì 8 maggio e in tale giornata si 
conviene la seguente programmazione: 

7.00 apertura della chiesa con le lodi 

8.00 messa     confessioni dalle 7.00 alle 10.30 

8.30 rosario con adorazione eucaristica fino alle 10.00 

10.30 bambini della scuola materna 

15.00 rosario   confessioni dalle 15.00 alle 17.00 

17.00 ragazzi di tutte le classi del catechismo 

18.00 messa 

18.30 preadolescenti 

La chiesa rimarrà aperta fino alle ore 21.00 ora nella quale ci sarà la processione verso 
S.Magno. 

Al termine di questa settimana mariana avranno inizio i consueti rosari, animati dai vari 
gruppi parrocchiali, ( lunedì, martedì e giovedì) con le seguenti tappe: 

11 maggio  C.so Magenta 52 : ministri straordinari dell’Eucarestia 

12 maggio  C.so Garibaldi 127: Caritas 

14 maggio  S.Messa in oratorio: catechiste 

18 maggio  via Buccari 7: gruppo famiglie 

19 maggio  via Pontida 7: gruppo missionario e chierichetti 

20 maggio  Santuario Madonna delle Grazie: veglia in preparazione di Pentecoste 

21 maggio  via Cesare Balbo 7: gruppo Calicanto 

25 maggio  via Agosti (da confermare): gruppo culturale 

26 maggio  via XXIX Maggio 127 consiglio pastorale 

29 maggio  S.Messa alla scuola materna 

Il tema generale sarà “ Con Maria portiamo la buona notizia” e quindi dovrà essere un 
cammino proiettato verso l’esterno; ogni gruppo dovrà svilupparne un aspetto 
particolare, presentarlo quindi a don Marco che coordinerà il tutto. 

 

 

 



 

  

6) Rinnovo Consiglio Pastorale 

       Don Marco invita i presenti a fare una breve riflessione su quanto operato dal 
dimissionario consiglio pastorale;: 

      Luigi Piola sottolinea l’armoniosità con la quale si è sempre lavorato anche grazie alle 
chiare linee guida tracciate da don Marco. 

      Ad Irene Rampinini, che ha solo un anno di presenza, ha fatto riflettere il verificare sul 
campo che molte cose che accadono si concordano insieme. 

      Daniela Brizio invece  si domanda se i consiglieri come lei e cioè non rappresentativi di 
alcun gruppo sono comunque percepiti come presenza operosa dalla comunità. 

      Cinzia Provasoli concorda con la linea introdotta da don Marco di richiedere 
rappresentanti dei vari gruppi parrocchiali come candidati in quanto ciò renderà molto 
più agevole il passaggio delle informazioni e delle richieste tra i vari operatori. 

      Infine don Marco ringrazia i consiglieri perché nella sua prima esperienza come 
presidente non si è sentito solo ed è molto importante che un parroco non lo sia 
affinchè le varie decisioni prese dal CPP siano condivise e quindi operose. Infine 
legge ai presenti il calendario per il rinnovo dei consigli pastorali nel quale oltre alle 
date (presentazione delle liste il 12 aprile e votazioni il 19 aprile) si richiede la 
costituzione di una commissione elettorale che dovrà occuparsi di tutti gli aspetti 
tecnici. Costituiscono tale commissione la segretaria Maria Grazia Bocchese e Cinzia 
Provasoli alle quali potrebbero aggiungersi altri esperti che verranno contattati. Le 
candidature dei vari gruppi iniziano ad arrivare e dovranno ovviamente convogliare da  
don Marco che a breve le trasmetterà in via definitiva alla commisione per la loro 
elaborazione. 

 

Alle ore 23.30 la seduta è tolta. 
 
 
          Il Parroco         La segretaria 
  Don Marco Lodovici Maria Grazia Bocchese 

	
  


